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A Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakbizottság beszámolója a 2026. évi 
közgyűlésen  

A Szakbizottság 2026. évi tevékenységéről Dr. Kisérdi Imola szakbizottsági 
elnök beszámolója hangzott el a közgyűlésen ,  aki elöljáróban megköszönte 
Dr. Vajda László korábbi elnök, jelenlegi társelnök együttműködését , amellyel  
továbbra is fáradhatatlanul segíti a szakbizottság tevékenységét és Dr. Szabó 
Erzsébet t itkár aktív,  hozzáértő és odaadó munkáját.  

A Szakbizottság a tárgyévben is  folytatni kívánja sokirányú szakmai 
együttműködését  az agrár- és élelmiszergazdaságért felelős minisztériummal 
az agrár- és élelmiszergazdaság minőségfejlesztése területén.  Az 
együttműködés jól  bevált  gyakorlata szerinti nagy szakbizottsági 
rendezvényeinket: a XXI. Minőségmenedzsment az élelmiszergazdaságban és 
a XII. Termelői Közösségek Napja az idén összevontan tervezzük megtartani  
2026. november 27-én, Budapesten.  Ennek támogatására az EOQ MNB 
nevében „Minőség  – Innováció – Fenntarthatóság” címmel - az agrárágazati  
civil  szervezetek számára meghirdetett pá lyázati  kiírásnak megfelelően április 
24-i  határidővel - pályázatot nyújtottunk be a minisztériumhoz, amely 
formailag befogadása került . A tartalmi bírálatra később kerül  sor.   

Szakbizottságunk az idén is bekapcsolódott a “Pódiumbeszélgetések a 
minőségről” programsorozatba. Dr. Kisérdi Imola PhD c.  egyetemi docens, 
szakbizottsági elnök moderálásával 2026. január 20-án került  sor Dr.  Zachár 
János PhD az MTA köztestületi  tagjának „A hulladékképződés feltárása és 
elemzése az élelmiszer példáján ,  valamint ennek hatásai  a társadalom 
életminőségére” című, újszerű kutatási  eredményeket bemutató online 
előadására.  Az előadás anyagából a Minőség és Megbízhatóság számára 
publikációt készít  az előadó .   

Dr. Kisérdi Imola a jogszabályi előírásoknak megfelelően bejelentette,  
hogy az EOQ MNB elnöke, Dr.  Molnár Pál  előzetes hozzájárulásával,  a 
Magyar Védjegy Egyesület (MVE) 2026. május 19-i tisztújító közgyűlésén az 
MVE Elnökség tagjává választotta.  

Május 21-ére, a Fenntarthatósági és Környezetvédelmi Szakbizottság 
kezdeményezésére ,  Szakbizottságunk részvételével előre nem tervezett  



előadás került  meghirdetése az ESG fenntarthatósági keretrendszer és az 
élelmiszerbiztonsági szabványok közötti  kapcsolat  témakörében, Dr.  Martin 
Andrea előadásában. Az online formában meghirdetett előadás technikai 
fel tételeinek rövid időn belül való biztosításáért,  a gyors rendelkezésre 
állásért  köszönet il leti az EOQ MNB titkárát , Galla Zoltánt.   

További szakbizottsági feladataink 2026-ban: 

Online kérdőíves felmérés a szakbizottsági tagok körében a 2027. évi  
munkaprogramunk kialakításához (téma javaslatok és a tagokkal való 
együttműködés új  formáinak feltárása,  kapcsolattartás és visszacsatolás 
lehetőségei az online térben).  Az online felméréshez szükséges kérdőív 
kidolgozását Dr.  Szabó Erzsébet a Szakbizottság titkára vállal ta. Köszönjük a 
Gyógyszeripari Szakbizottság társelnökének ,  Nagy Péter Józsefnek jó 
gyakorlatuk és tapasztalatok átadását .   

Szükség lesz - az új kormányzati  ciklusra tekintettel - agrár- és 
élelmiszergazdaságért felelős tárcával az EOQ MNB stratégiai partnerségi 
megállapodásunk megújítására is.  
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